
ACTA Nº 1 2 6 5  

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho 

horas del día catorce de noviembre de mil novecientos setenta y nueve, se/ 

reGnen en la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal/ 

de Justicia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Sergio Alfredo Martí-// 

nez, los señores Ministros doctores Aníbal Argentino armella, Bernardo Al-

fredo Montoya, Jorge Demetrio Vázquez Rey y Juan Fernández Bedoya, para // 

considerar: PRIMERO: Visita de Cárcel y Establecimientos de Seguridad. A-/ 

tanto a lo dispuesto en el Art. 28, inc. 16º del Decreto-Ley Nº 009/74 y / 

en Acuerdo Nº 127, punto 69, ACORDARON: Realizar la segunda visite de Cár-

cel y Establecimientos de Seguridad del año, el día 21 del corriente mes / 

la que dará comienzo a las 8,30 horas. SEGUNDO: Feria Judicial. Visto 10 / 

dispuesto por el Art. 169 del Decreto-Ley Nº 009/74, ACORDARON: Fijar la i 

niciaciem de la Feria Judicial el día 24 de diciembre del corriente año a/ 

partir de las cero horas. El personal que quede de turno durante la misma/ 

tomará automáticamente el descanso compensatorio durante el mes de febrero 

y los diez primeros días del mes de marzo. El uso del descanso de le Feria 

o su compensatoria lleva implícita le autorización para ausentarse de la / 

jurisdicción. TERCERO: Designación de personal interino. Visto la baja del 

Jefe del Taller de Automotores Plácido Sánchez (V.Acuerdo Nº 1230, punto / 

39), corresponde designar a quien lo supla en las funciones de tales. Por/ 

ello, ACORDARON: Designar en el cargo de Jefe de Taller de Automotores /// 

(Categ.17) interino, al Auxiliar Principal de Primera (Categ.15) Carlos Ma 

ría Araoz, a partir del día siguiente al de su notificación. CUARTO: Jueza 

en lo Civil, Comercial, Administrativo, del Trabajo y de Menores de le Ter  

cera Circunscripción Judicial Dra. An9eles Isabel Guerrero, su pedido. Vis 

to- y Considerando: El pedido formulada por la Dra. Angeles Isabel Guerrero 

solicitando se deje sin efecto por el término de seis meses la designación 

del señor José Atilio García en el cargo de Oficial de Justicie (Acuerdo / 

Nº 1263, punto 69) y atento a las razones expresadas, ACORDARON: 1) Dejar/ 

en suspenso la designación del señor Josh Atilio García en el cargo de Ofi 

cial de Justicia de la Tercera Circunscripción, quién ocupará en forma in- 



///...terina el carga de Jefe de Despacho. 2) Designar Oficial de Justicié 

interino, de la Tercera Circunscripción Judicial al señor Alfonso Ramón Pe 

nide; ambos cumplirán sus funciones a partir de la fecha de sus respecti-/ 

vas notificaciones. QUINTO: Jefe de Despacho Pedro Ricardo Nieva, su situa  

ción. Visto y Considerando: El informe de Secretaría de Superintendencia,/ 

del que surge que el Jefe de Despacho Pedro Ricardo Nieva ha incurrido en/ 

cuarenta y un (41) días de suspensión, por incumplimiento de horario en el 

corriente año, las que fueran aplicadas conforme Acta NO 145, punto 1º, in 

ciso 2o, apartados a) y b) y según el siguiente detalle: en el mes de mayo 

1 día; en junio: 6 días; en julio: 8 días; en agosto: 11 días y en el mes/ 

de setiembre: 15 días, por lo que de conformidad a lo dispuesto en el Art. 

540, inc. b) de la Ley NO 578, corresponde disponer su cesantía. Por ello, 

ACORDARON: Dejar cesante al Jefe de Despacho Pedro Ricardo Nieva, a partir 

de su notificación. SEXTO: Llamado a Concurso para la formación de listas/  

de aspirantes a ingresar al Poder Judicial. Visto lo dispuesto par la Acor 

dada NO 422, punto 50 y sus modificatorias y la Acordada No 1179, punto 140 

ACORDARON: Llamar a concurso de oposición por el término de tres días hábi 

les para la formación de listas de aspirantes a ingresar en la Primera Cir 

ounscripción Judicial. El examen se llevará a cabo el día 14 de diciembre/ 

del corriente ano, a las 15,30 horas en dependencias del Superior Tribunal 

de Justicia. Autorizar a la Secretaria Administrativa a publicar el aviso/ 

de rigor en el Diario "La Manana" de este ciudad. SEPTIMO: Horario de ta-/  

reas durante la Feria. ACORDARON: Fijar el horario de 08,00 a 13,00, con a 

tención al palio° en el mismo horario. OCTAVO: Inspección de Juzgados. Mi  

nisterios pandos y demás dependencias Judiciales. Atento a lo dispuesto/ 

por el Art. 280 del Decreto-Ley NO,009/74, ACORDARON: Realizar a partir // 

del 23 del corriente mes y año, la inspección de Juzgados y demás dependen 

cies judiciales, autorizando a la Presidencia a designar las comisiones // 

respectivas y encomendar al seriar Procurador General la de los Ministerios 

Públicos. NOVENO: Publicación de listas. ACORDARON: lo) Publicar la lista/ 

de Martilleros inscriptos conforme a lo establecido en las Acordadas Nos./ 

///... 



psuret.aqpcjia t 

///...920, punto 10 y 1179, punto 150, que a continuaci6n se transcribe: / 

1) Aguilera, Julio; 2) Beterette, Roberto; 3) Casco, Santiago Alberto; 4)/ 

Fernández, José Carlos; 5) O'Higgins, Jorge; 6) Thompaan, Luis Alberto; 7) 

Cáceres Caballero, Florentino; 8) Laffué, Alfredo Enrique; 9) Ramay6n, Ce-

lestino; 10) Cáceres, Aurellano; 11) Román, Luciano; 12) Meza, José María; 

13) Savloff, Victoria Fortunato; 14) Cosenza, Serafín Angel Alberto; 15) / 

Parias, Pascual Vicente; 16) Trioodi de Peralta, Leda Adriana; 17) Granada 

%imán Alberto; 18) Defazy, José Manuel; 19) Arávalo, Ovidio; 20) Farrán Na 

yerro de Pignocchi, Rosa; 21) García, Vicente; 22) García, Eduardo; 23) Sa 

ea, Catalina; 24) Ramírez, Esteban Máximo; 25) Pedrazzoli, Víctor Hugo; 26) 

Pedrazzoli, Víctor Hugo (h). 20) Publicar la lista de Peritos inscriptos / 

conforme a lo establecido en la Acordada NO 1179, punto 150 que a continua 

citm se transcribe: Peritos Contadores: 1) Zec, Idalina Esther; 2) Dri, E-

dilberto Edinson; 3) Salcedo, Blanca; 4) García del Villar, José Luis. Pe-

ulajatagitom: 1) Wolffradt, Julio Germán; 2) Irala, José Benito. Peri-
to Aorimensor: Larrosa, Virgilio Francisco. Perito Agrónomo: Peralta, Luis 

Néctar; Perito Document6loqs: Moralez de Paniagua, Susana. Peritos Tasado-

res: 1) Ramírez, Esteban Máximo; 2) Laffué, Alfredo Enrique; 3) Thompson,/ 

Luis Alberto 4) Paree, Pascual Vicente. Todo lo cual dispusieron y manda-

ron, ordenando se comunicase y registrase.- 
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